

1 1 ФЕВ 1955

Саратов

Газета №

Новые спектакли театра кукол

Саратовский городской театр кукол осуществил постановку пьесы Е. Борнсовой «Буратино», написанной по мотивам сказки А. Н. Толстого «Золотой ключик».

Спектакль поставлен главным режиссером театра Т. И. Никитиной, декорации к спектаклю сделаны по эскизам В. В. Андриевича — главного художника Центрального театра кукол. Красочные, выразительные куклы подготовлены скульптором М. Э. Бострэм и портнихой

З. Ф. Рогоуленко. Музыка к спектаклю написала композитор Р. А. Линович.

В спектакле занят весь творческий состав театра. Роль Буратино исполняет ведущая актриса театра А. П. Ларина, папы Карло — артист Н. Т. Потасуев.

В первом полугодии этого года театр покажет юным зрителям еще четыре новых спектакля: «Кот-хвостун» В. Левушкина, «Заяц и кот» Г. Ландау, «Иван-царевич и Серый волк» А. Бычкова и «Веселые медвежата» М. Поливановой.

А. СИЛАНТЬЕВ